

陸佑在長子陸運華未出世前，他曾買了兩個養子。他這兩個養子目前還在香港，但自從陸佑逝世，兄弟各人已分家，各自創家立業。

至於面積上千英畝的橡膠園，椰子園，以及在雲南、廣西、貴州、雲南威寧區的錫礦，更不知有多少處。

陸佑於一九一七年去世時，運華和

運日已成年，運濤尚在牙牙學語，但所

得遺產，每人均是一千萬元叻幣。運華

性好揮霍，沒有為其父剩下的遺產

發揚光大」，現已去世。

運日適與其兄相反，勤儉樸素，辛

勤努力，且不愛揚名，現在也是東南亞

富豪之一，但很少人知道他的名字。事實他家財之多，與運濤不相上下，可能有過之而無不及。

至於運濤，父親時年紀雖幼，但得母幫助不少。

另一方面，陸運濤也是一個事母至

孝的兒子。可惜現在正是白頭人送黑頭

人，親友無不為其高齡母親增加哀痛，

她是佛教徒，長年食齋。

陸運濤受過高深教育，曾畢業吉隆

維多利亞學院，瑞士基倫學院，英國劍

橋大學，倫敦經濟研究所。死時身在星

馬和香港各大企業機構董事長和董事，並在馬來西亞擁有橡膠園，椰子園和礦場。

於一九六一年一月獲馬來政府頒發「

拿督」勳章。

基於他所經營的事業衆多和龐大的

財富，在馬來西亞的經濟地位來講，他是

天宇第一號人物，別無他人可與比擬。

陸運濤的職銜以及他的日常生活活

動上，他似乎與政治無緣。

他個人的生活不賭博，不好酒，

最佳拍檔的兄弟們「佳話」。

由於兄弟間的拍擋好，大家不計薪

酬，只顧業務發展，更重要的是「千

萬不要得罪人客」，於是生意大有可爲

，由零售店，而至小批發商，再由小批

發商，而又開設兩家紙藝店和一家

專賣教科書的文具店。

在三、四十年前的香港，那時拜神

之風十分盛行，到處都

少人求神拜佛，因而三太子廟、侯王廟、黃大仙，

等等。

那時，他也請他自己的幾位兄弟爲

助手，互相拍擋，一時成爲深水埗區「

最佳拍擋的兄弟們」佳話。

那時，他也請他自己的幾位兄弟爲

助手，互相拍擋，一時成爲深水埗區「